

Πρακτική Άσκηση



Η **iprovidenow** στο πλαίσιο της Εταιρικής Υπευθυνότητας και ανάπτυξης στην ελληνική αγορά, δίνει τη δυνατότητα στους σπουδαστές/φοιτητές των ΑΕΙ, ΤΕΙ και ΙΕΚ να κάνουν την πρακτική τους άσκηση στην εταιρεία μας.

Οι φοιτητές/σπουδαστές θα πρέπει να επικοινωνούν απευθείας με τη γραμματεία της σχολής που φοιτούν για ενημέρωση και δήλωση συμμετοχής στο πρόγραμμα.

Μέσω της πρακτικής άσκησης η **iprovidenow** προσφέρει την ευκαιρία σε πολλούς νέους φοιτητές και σπουδαστές να απασχοληθούν σε διάφορες ειδικότητες και να αποκτήσουν την εργασιακή εμπειρία σε μια επιχείρηση με έδρα το εξωτερικό, και συγκεκριμένα το Λονδίνο.

Τι είναι η Πρακτική Άσκηση;

Η δυνατότητα να εργαστείς για μικρό χρονικό διάστημα σε φορέα απασχόλησης σχετικό με το αντικείμενο σπουδών σου.

Γιατί να κάνω Πρακτική Άσκηση;

Για να αποκτήσεις προϋπηρεσία και να δυναμώσεις το βιογραφικό σου
Για να δεις στην πράξη το αυριανό σου επάγγελμα
Για να αποκτήσεις εμπειρία
Για να αξιοποιήσεις τις γνώσεις που έχεις αποκτήσει
Για να ξεκινήσετε ομαλά την επαγγελματική σας σταδιοδρομία

Ποια η διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης; Πότε κάνω πρακτική;

Κάθε σχολή αποφασίζει τη διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης καθώς και το διάστημα που πρέπει ή μπορεί να πραγματοποιηθεί.

Θα αμείβομαι;

Βεβαίως, ωστόσο αυτό εξαρτάται από την κάθε σχολή! Αμείβεσαι για κάθε μήνα Πρακτικής Άσκησης πλήρως οι ασφαλιστικές σου εισφορές έναντι ατυχήματος. Το ποσό χρηματοδοτείται από το πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την αμοιβή, μπορείς να απευθυνθείς στον υπεύθυνο Πρακτικής Άσκησης της σχολής σου, ή επισκέψου την ιστοσελίδα atlas.gnet.gr.

Που μπορώ να μάθω περισσότερα;

Επισκέψου την ιστοσελίδα ή το γραφείο ΔΑΣΤΑ της σχολής σου, ή απευθύνσου στον αρμόδιο καθηγητή του τμήματος σου. Για τις διαθέσιμες θέσεις μπορείς να δεις σε αυτή τη σελίδα. Επίσης μπορείτε να δείτε τι λέει για εμάς ένας πρώην πρακτικάριος.




iprovideNOW
e-mail:
jobs@iprovidenow.com